
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
(ЯСЛА-САДОК) №36 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» КАМ’ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

27.03.2024 №37/о/д
Про результати атестації педагогічних 
працівників у 2023-2024 навчальному році

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 №805 «Про 
затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 21.12.2022 №1649/38985, наказу департаменту освіти 
Кам’янської міської ради №60од від 14.09.2023 року «Про організацію та проведення 
атестації педагогічних працівників закладів освіти, інших закладів та установ міста у 
2023/2024 навчальному році», наказу по комунальному закладу «Дошкільний навчальний 
заклад (ясла-садок) -  центр розвитку дитини №36 «Джерельце» від 22.09.2023 року №130/о/д 
«Про склад атестаційної комісії та проведення атестації педагогічних працівників ДНЗ-ЦРД 
№36 «Джерельце» у 2023/2024 навчальному році», зі змінами внесеними наказом директора 
ЗДО №36 «Джерельце» від 06.12.2024 №156/о/д «Про внесення змін до наказу від 22.09.2023 
року №130/о/д «Про склад атестаційної комісії та проведення атестації педагогічних 
працівників ДНЗ-ЦРД №36 «Джерельце» у 2023/2024 навчальному році» проведено 
атестацію п’яти педагогічних працівників закладу у 2023-2024 навчальному році, шо складає 
33,3% від загальної кількості педагогічних працівників, а саме: 

о Сотник Юлії Анатоліївни, директора; 
о Шапаренко Олени Олександрівни, вихователя-методиста; 
о Філій Олени Олександрівни, вихователя; 
о Павелко Лілії Петрівни, вихователя; 
о Гречановської Світлани Анатоліївни, вихователя.

Атестація педагогічних працівників комунального закладу «Заклад дошкільної освіти 
(ясла-садок) №36 «Джерельце» - це система заходів, спрямована на всебічне комплексне 
оцінювання ефективності їх педагогічної діяльності, за якою визначаються відповідність 
педагогічного працівника займаній посаді, рівень його кваліфікації, 
присвоюється/підтверджується кваліфікаційна категорія, педагогічне звання.

Атестація педпрацівників базувалася на принципах демократичності, системності, 
послідовності, колегіальності, доступності, гласності, моральної 
та матеріальної зацікавленості,

Метою атестації було стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення 
рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної 
майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення 
ефективності та якості освітнього процесу.

Основними принципами атестації були: відкритість та колегіальність, гуманне та 
доброзичливе ставлення до педагогічного працівника, повнота, об’єктивність та системність 
оцінювання його педагогічної діяльності.

Завданнями атестації було:
- цілеспрямоване неперервне підвищення професійного рівня педагогічних 

працівників;
- визначення відповідності педагогічного працівника займаній посаді, рівню 

кваліфікації, залежно від якого встановлюється (підтверджується) кваліфікаційна 
категорія, присвоюється (підтверджується) відповідне педагогічне звання та 
відбувається оплата праці.

Умовою чергової атестації педагогічних працівників було обов’язкове проходження 
на період атестації курсів підвищення кваліфікації на засадах вільного вибору форм 
навчання, програм і навчального закладу. Цьогоріч всі педагогічні працівники на момент



атестації мають пройдені курси підвищення кваліфікації, кожен працівник має більше, 120 
годин.

На початку атестаційного періоду адміністрацією закладу освіти були створені всі 
умови для успішного проведення атестації: своєчасно видані необхідні накази, розроблені та 
затверджені заходи з підготовки та проведення атестації, оформлений інформаційний стенд.

Для організації та проведення атестації педагогічних працівників у комунальному 
закладі «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №36 «Джерельце» було створено атестаційну 
комісію І рівня у такому складі:

о Юлія СОТНИК, голова атестаційної комісії, директор ; 
о Олена КОЛОДА, секретар атестаційної комісії, вихователь ; 
о члени атестаційної комісії:

о Валентина ШЕВЧЕНКО, голова ППО, вихователь ; 
о Юлія ХАРЧЕНКО, практичний психолог ; 
о Ірина ЧЕРВАТЮК, вихователь; 
о Марина ГРЕБЕНЧЕНКО, вихователь; 
о Олена ПІДДУБНА, вихователь.

До 20 жовтня атестаційна комісія затвердила списки педагогічних працівників, які 
атестуються, графік засідань атестаційної комісії. Педагогічні працівники, які атестуються, 
ознайомилися з графіком засідань під підпис.

Згідно нормативних вимог обладнаний атестаційний куточок (інформаційний стенд) 
біля методичного кабінету, у якому висвітлені:

- план-графік проходження атестації педагогічними працівниками протягом 5 років, 
погоджений з ППО та затверджений наказом по установі;

- план-графік проходження курсової перепідготовки педагогічними працівниками у 
поточному році, погоджений з ППО та затверджений наказом по установі;

- склад атестаційної комісії І рівня на 2023-2024 навчальний рік;
- графік засідань атестаційної комісії І рівня ЗДО №36 «Джерельце» на 2023-2024 

навчальний рік;
- графік вивчення діяльності педагогів, які атестуються у 2023-2024 навчальному 

році.
Атестаційна комісія відповідно до затвердженого графіку до 14 березня 2024 року 

вивчала педагогічну діяльність педагогів, які атестуються. На кожного педагогічного 
працівника був складений план вивчення професійної діяльності у міжатестаційний період, 
який включав усі форми роботи на період його атестації.

Атестація педагогічних працівників: Юлії СОТНИК, Олени ШАПАРЕНКО, Олени 
ФІЛІН, Лілії ПАВЕЛКО, Світлани ГРЕЧАНОВСЬКОЇ здійснювалася на основі комплексної 
оцінки рівня кваліфікації, педагогічної майстерності, результатів педагогічної діяльності 
педагогічних працівників шляхом:

• проведення аналізу освітньо-виховного процесу з урахуванням плану 
вивчення професійної діяльності педагогів у міжатестаційний період;

• проведення колективного перегляду освітньої діяльності та творчого 
звіту з індивідуальної проблеми самоосвіти;

• аналізу результатів оцінювання професійного розвитку педагогів за 
кваліметричною моделлю;

• аналізу різних форм роботи з батьками;
• аналізу результатів відвідування різних форм життєдіяльності 

дошкільників;
• аналізу створеного розвивального середовища в групі;
• діагностування рівня розвитку дітей;
• проведення співбесід з дітьми, їхніми батьками та педагогічними 

працівниками;
• аналізу стану ділової документації кожного педагога у відповідності до 

номенклатури справ;



/

• аналізу результативності проведення свят і розваг з дошкільниками
тощо.

В міжатестаційний період за педагогічними працівниками, які атестуються, 
здійснювалися різні форми контролю, за результатами якого були складені змістовні 
довідки з детальним аналізом освітньо-виховної діяльності педагога.

Упродовж вивчення професійної діяльності педагогічних працівників, які атестуються 
у 2023/2024 році, членами атесташйної комісії було відмічено, що педагоги закладу 
відповідально віднеслися до атестації:

- якісно, систематично готувалися до освітньо-виховної роботи з дошкільниками;
- вели відповідну педагогічну документацію в належному вигляді;
- активно займалися самоосвітою, працювали над індивідуальними темами, готували 

матеріали досвіду роботи та портфоліо;
- проводили різноманітні заходи з дітьми та батьками у відповідності до плану 

вивчення їх професійної діяльності у міжатестаційний період з 20 жовтня 2023 року до 25 
квітня 2024 року.

Атестаційною комісією відмічено, що плани вивчення професійної діяльності 
педагогів виконані на належному рівні. Матеріали перегляду освітнього процесу у 
вихователів, які атестуються, систематично висвітлювалися на сайті закладу, сторінці 
закладу у соціальній мережі Facebook, у батьківських трупах у месенджерах.

Ефективному проведенню атестації передувала підготовча робота, а саме: глибоке 
вивчення нормативно-правових документів, педагогічні ради, методичні об’єднання, 
семінари, практикуми, майстер-класи. З метою підвищення професійного рівня педагогічних 
працівників, які атестуються, на нарді при директорові розглядалось питання щодо 
результатів вивчення системи роботи педагогічних працівників, які атестуються у 2023-2024 
навчальному році.

В закладі узагальнено досвід роботи педагогів:
о «Цифрові інструменти в організації освітньої діяльності» Олени ШАПАРЕНКО, 

вихователя-методиста;
о «Впровадження сучасних технологій розвитку мовленнєвої творчості 

дошкільників», Олени ФІЛІЙ, вихователя; 
о «Творчі ігри як фактор розумового виховання дітей дошкільного віку» Лілії 

ПАВЕЛКО, вихователя;
о «Едьютеймент як ефективна технологія розвитку творчого потенціалу 

дошкільника» Світлани ГРЕЧАНОВС'ЬКОЇ, вихователя.
В міжатестаційний період педагоги, які атестуються, приймали активну участь у 

методичних заходах закладу(педагогічні ради, семінари, практикуми, консультаційні години, 
майстер-класи тощо), відкритих переглядах освітньої діяльності, постійно працювали над 
підвищенням рівня педагогічної майстерності (курси підвищення кваліфікації, фахові 
вебінари, семінари, майстер-класи тощо); вели інформаційно-просвітницьку’ роботу з 
батьками на сторінках веб-сайту закладу, соціальної мережі Facebook, у батьківських групах 
в месенджерах Viber, Telegram, сторінках особистих блогів; друкували освітні матеріали 
на освітянських сайтах Всеосвіта, На урок.

В результаті самоосвітньої роботи над індивідуальними проблемними темами зібрані 
цікаві творчі доробки, створені портфоліо, які педагоги презентували в ході підведення 
підсумків атестації 2023-2024 навчального року.

Аналіз рівня професійної майстерності педагогів, які атестуються, показав:
Рівень професійної майстерності та фахової компетентності:

о високий (Сотник Ю.А., Шапаренко О.О., Філій О.О., Павелко Л.П.); 
о достатній (Гречановська С.А.)

Рівень науково-методичного забезпечення роботи педагогів:
о високий (Сотник Ю.А., Шапаренко О.О., Філій О.О., Павелко Л.П.); 
о достатній (Гречановська С.А.)

Рівень організації освітньої діяльності педагогів:
о високий (Сотник Ю.А., Шапаренко О.О., Філій О.О., Павелко Л.П.); 
о достатній (Гречановська С.А.)



Рівень якості ведення документації педагога у відповідності до номенклатури 
справ:

о високий (Сотник Ю.А., Шапаренко О.О., Філій О.О., Павелко Л.П.); 
о достатній (Гречановська С.А.)

Результати вивчення професійної діяльності свідчать, що за період атестації 
педагогічні працівники: Юлія СОТНИК, Олена ШАПАРЕНКО, Олена ФІЛІН, Лілія 
ПАВЕЛКО. Світлана ГРЕЧАНОВСЬКА відчутно підвищили свою кваліфікацію та 
професійний рівень, збагатилися новими знаннями та методичними підходами до організації 
та впровадження різноманітних форм освітньої діяльності в дошкільному закладі. 
Удосконалили методику проведення сучасної змістовної освітньо-виховної діяльності та 
введення інтерактивних форм в роботу з дошкільниками.

Педагогічні працівники плідно опрацьовували новинки методичної літератури в 
мережі Інтернет, вивчаючи передовий педагогічний досвід, озброюючись новими освітніми 
технологіями та педагогічними ідеями; проводили самоаналіз освітньої діяльності та 
особистого рівня професійної майстерності, створювали звіти-портфоліо за міжатестаційний 
період та презентувати напрацьований власний досвід роботи під час методичних заходів 
закладу. На завершальному етапі атестації стали відчутними результати освітньої діяльності 
з дошкільниками, рівень формування їх життєвої компетенції з усіх освітніх ліній БКДО.

В результаті аналізу/самоаналізу рівня кваліфікації та професійної майстерності 
виявлено деякі питання, шо потребують доопрацювання у педагогів, які атестуються:

- володіння ІКТ, вміння користуватися оргтехнікою та банком комп’ютерної
інформації (Світлана ГРЕЧАНОВСЬКА).
Слід відмітити, що атестаційні завдання педагогічними працівниками комунального 

закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №36 «Джерельце» Юлією СОТНИК, Оленою 
ШАПАРЕНКО, Оленою ФІЛІН, Лілією ПАВЕЛКО, Світланою ГРЕЧАНОВСЬКОЮ 
виконані.

Атестація педагогічних працівників 2023-2024 року сприяла удосконаленню 
професійної майстерності педагогів, впровадженню в практику освітньої роботи нових форм 
і методів, стала шляхом реалізації самоосвіти через методичну роботу як оптимальний 
варіант післядипломної та міжкурсової освіти педагогічних працівників.
Враховуючи вищевикладене,

НАКАЗУЮ:

1 .Хід проведення атестації педагогічних працівників ЗДО №36 «Джерельце» у 2024 
році вважати задовільним.

2. Вихователю-методисту Олені ШАПАРЕНКО:
2.1. Тримати на контролі виконання перспективного плану КПК та проходження 

атестації педагогічними працівниками закладу.
2.2. Ініціювати результативну участь педагогів у освітніх конкурсах, проектах, 

програмах; презентувати інноваційний досвід роботи педагогів на методичних порталах, 
фахових виданнях, окремих збірках.

3. Педагогічним працівникам у міжатестаційний період:
3.1. Систематично поновлювати зміст портфоліо.
3.2. Вдосконалити роботу по оволодіванню основами комп’ютерної грамотності та 

вміннями користуватися банком комп’ютерної інформації з її активним використанням в 
освітньому процесі з дошкільниками.

3.3. Підвищувати свій професійний рівень шляхом участі в методичних заходах 
закладу,вивчення передового педагогічного досвіду, педагогічних інновацій.

3.4. Постійно долучатися до обміну досвідом роботи з індивідуальних проблемних 
тем самоосвіти через: батьківські куточки; презентації педагогічних новинок на семінарах, 
семінарах-практнкумах, педрадах, консультаціях-діалогах тощо; публікації статей у фахових



періодичних та електронних виданнях; розміщення матеріалів з досліджуваної проблеми на 
сторінках вебсайту закладу, сторінці в соцмережі, месенджерах

3.5. Самостійно обирати конкретні форми, види, напрями та суб’єктів надання 
освітніх послуг з підвищення кваліфікації. Загальний обсяг підвищення кваліфікації 
педагогічного працівника закладу дошкільної освіти не може бути менше ніж 120 годин на 
п’ять років.

5.Організацію виконання даного наказу покласти на вихователя -  методиста Олену 
ШАПАРЕНКО, контроль залишаю за собою.

Директор
Ч з

Ознайомлені:

Юлія СОТНИК

У-«РЗїаІ&Я#/? і - Олена ШАПАРЕНКО вихователь-методист
« й  м  ' Юлія ХАРЧЕНКО практичний психолог
М  Ой .АЧ. ч.. Ганна ДОНСЬКА , музичний керівник

• і '2> 2024 Г Ь г Олена КОЛОДА вихователь
17 ШЛ _'&А/ * у Оксана СИЗОНЕНКО вихователь

М.ой М. 1~ётМ- Олена ПІДДУБНА , вихователь
Олена ФІЛІН вихователь

17.оь мим? Валентина ШЕВЧЕНКО вихователь
Лілія ПАВЕЛ КО вихователь

~ Ж Ж Ш ¥ Ірина ЧЕРВАТЮК вихователь
І* «5 ш>/ Світлана ГРЕЧАНОВСЬКА вихователь

о]М/- Марина ГРЕБЕНЧЕНКО вихователь


